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Στο τέλος Σεπτεμβρίου θα δημιουργηθούν
συνθήκες για την ανάπτυξη παθογόνων στον

ώριμο καρπό.
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Μετά τα δροσερά καιρικά φαινόμενα κατά τις πρώτες ημέρες του φθινοπώρου, αναμένεται σταδιακή βελτίωση

των θερμικών συνθηκών κατά την επόμενη περίοδο. Οι βροχοπτώσεις στις αρχές της τρίτης δεκάδας και οι

προβλεπόμενες βροχοπτώσεις στο δεύτερο μισό της περιόδου θα βελτιώσουν την υγρασία του εδάφους στο

οργώσιμο στρώμα και τις συνθήκες για την εκτέλεση εποχιακών εργασιών καλλιέργειας του εδάφους. Η

επιδείνωση της ξηρασίας στο τέλος του καλοκαιριού έχει δυσκολέψει σοβαρά την εκτέλεση βαθιάς όργωσης και

προσποτιστικής καλλιέργειας των εκτάσεων που προορίζονται για σπορά με ελαιοκράμβη και χειμερινά

δημητριακά. Για αυτούς τους λόγους, αναμένονται καθυστερήσεις στην υλοποίηση των επικείμενων
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φθινοπωρινών σπορών. Οι βέλτιστες ημερομηνίες σποράς για τον χειμερινό ελαιοκράμβη έληξαν στο τέλος της

δεύτερης δεκάδας του Σεπτεμβρίου. Κατά την επόμενη περίοδο, θα αρχίσουν οι αγροτεχνικές προθεσμίες

σποράς χειμερινών δημητριακών στα υψίπεδα.

Στα τέλη Σεπτεμβρίου, οι ύστεροι υβρίδιοι καλαμποκιού θα ολοκληρώσουν την ανάπτυξή τους. Ένα μεγάλο

μέρος των ποικιλιών κόκκινου κρασιού θα φτάσει σε τεχνολογική ωριμότητα, και οι φθινοπωρινές ποικιλίες

οπωροφόρων δέντρων θα φτάσουν σε ωριμότητα συγκομιδής. Στις αρχές της περιόδου, δεν αποκλείονται

παγετοί στο έδαφος στα υψίπεδα, γεγονός που απαιτεί τη γρήγορη συγκομιδή των όψιμων λαχανικών που είναι

ευαίσθητα σε ζημιές από παγετό. Οι προβλεπόμενες θερμοκρασίες και βροχοπτώσεις κατά τις τελευταίες ημέρες

της περιόδου θα δημιουργήσουν συνθήκες για την ανάπτυξη ορισμένων παθογόνων στην ωριμασμένη

συγκομιδή καρπών – γκρίζα σήψη στις ύστερες ποικιλίες σταφυλιών, και ύστερη καφέ σήψη στους καρπούς των

φθινοπωρινών ποικιλιών οπωροφόρων δέντρων.
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